

Грамотное распределение обязанностей в классе - одно из условий для поддержания гармоничных отношений среди одноклассников. В минувший четверг 2В класс под руководством Николенко Дарьи Александровны выбрал старосту класса.

Голосование проходило в два этапа. На первом этапе были выбраны две полуфиналистки - Виктория и Ксения, набравшие наибольшее количество голосов от своих одноклассников. После финального голосования с перевесом в два голоса победу всё-таки одержала Дымченко Виктория. От всей души поздравляем! Желаем успехов и плодотворной работы!

### **Классный час "Прорыв блокады Ленинграда"**

19 января в 10 Г был проведен классный час, посвященный годовщине прорыва блокады Ленинграда.

Единственным путем сообщения с блокадным Ленинградом оставалось Ладожское озеро. 22 ноября началось движение автомашин по ледовой дороге, которая получила название «Дорога жизни».

18 января 1943 года блокада была прорвана, и враг был отброшен от города. А окончательно блокада была снята 27 января 1944 года.

По разным данным за эти годы в городе погибло от 400 тысяч до 1,5 миллиона человек.

8 мая 1965 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Город-герой Ленинград был награждён орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда».

Учащиеся под руководством классного руководителя теля Слюсарь Лилии Николаевны встретились с Григорием Дмитриевичем Кононенко, который рассказал исторические

## Разговоры о важном

Автор: news

23.01.2023 15:25 -

---

факты о тех жестоких днях, поделился историями из жизни знакомых и друзей - участников тех событий.

